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A MINI legnagyobb modellje nagyteljesítményű erőforrással és ALL4 intelligens 

összkerékhajtással váltja valóra a vezetés színtiszta élményét. 

A MINI John Cooper Works modellek mindig is egyet jelentettek a lélegzetelállító 

menetteljesítménnyel, így a 2.0 liter hengerűrtartalmú, négyhengeres 

benzinmotorral dolgozó, új MINI John Cooper Works Countryman is a génjeiben 

hordozza mindezt. A sokoldalú kalandor új generációja érezhetően tovább nőtt és 

minden korábbinál több helyet, illetve nagyobb kényelmet és biztonságot kínál, 

ALL4 intelligens összkerékhajtásának köszönhetően pedig minden terepen 

otthonosan mozog. 

„A MINI John Cooper Works Countryman a stílus, az erő és a kalandvágy 

egyedülálló kombinációját testesíti meg. Erőteljes, 300 lóerős motorjával és 

kisportolt megjelenésével tökéletes társ mindazoknak, akik valami egészen 

különlegeset keresnek” – mondta Stefanie Wurst, a MINI márka vezetője. 

Az új MINI Countryman formanyelvét a függőleges vonalvezetés és a minimalista 

jármű-sziluett kettőse jellemzi, amely mentén az új MINI John Cooper Works 

Countryman a kalandkészség, a sokoldalúság és a megbízhatóság érzését kelti. A 

modern formában újragondolt MINI John Cooper Works embléma az új MINI John 

Cooper Works Countryman modellen most először a klasszikus, fekete, vörös és 

fehér trikolor árnyalatban ragyog. 

Áramvonalas kialakításának köszönhetően az új MINI John Cooper Works 

Countryman légellenállási együtthatója mindössze 0,26, amely a kategória egyik 

legjobb értéke. A 221 kW / 300 lóerő maximális teljesítményre képes 

benzinmotorral így az újdonság 5,4 másodperc alatt letudja a nulla-százas sprintet, 

amelyhez 400 Nm csúcs forgatónyomaték és 250 km/óra végsebesség társul. 

A kimagasló teljesítmény dinamikus vezetési élményt ígér 

Az alapfelszereltségként kínált ALL4 intelligens összkerékhajtás minden vezetési 

szituációban pontosan és megbízhatóan osztja el a kerekek között az erőforrás 

teljesítményét, miközben a Chili Red árnyalatú féknyergekkel dolgozó, 

nagyteljesítményű fékrendszer erőteljes és magabiztos lassulást garantál. A sport 

kipufogórendszer mély orgánuma azonnal felismerhetővé teszi az új MINI John 

Cooper Works Countryman modellt, az utastérben pedig valós időben generált 
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motorhang fokozza a vezetés élményét. A hajtáslánc beindításának vérpezsdítő 

hangzását exkluzív, motorsport ihlette JCW szólamok nyomatékosítják. 

A 2.0 liter hengerűrtartalmú turbómotor maximális teljesítmény-leadását 

optimalizált dugattyúk és hajtókarok, valamint megerősített motortartó bakok 

segítik, miközben a továbbfejlesztett, kétcsatornás turbófeltöltő és az égéstérbe 

vezetett fojtatlan levegő minden kanyarban letaglózó menetteljesítményt és 

minden korábbinál dinamikusabb vezetési élményt ígér. A 30 milliméterrel immár 

710 milliméter átmérőjűre növelt, 245 milliméter széles gumiabroncsok eközben a 

MINI klasszikus, gokartos vezethetőségéhez járulnak hozzá, a JCW modell 

sajátosságaként 19” vagy 20” méretű, aerodinamikailag optimalizált 

keréktárcsákra szerelve. 

A nagyobb kényelemről fejlett vezetést támogató rendszerek gondoskodnak 

Az új MINI John Cooper Works Countryman tizenkét ultrahangos szenzorral és 

négy kamerával felszerelve érkezik meg az utakra, így az opcionális 

extrafelszereltség részeként megrendelhető, átfogó Driving Assistant Professional 

csomag innovatív vezetést támogató rendszerei már a 2-es szintű, részben 

automatizált járművezetést is lehetővé teszik. Ez azt jelenti, hogy sávváltások előtt 

az intelligens vezetést támogató rendszerek képesek automatikusan felmérni a 

szükséges forgalmi réseket és felvenni a sávváltáshoz szükséges optimális 

sebességet, sőt mi több, 60 km/órás sebességig a vezető le is veheti a kezét a 

kormányról, amennyiben folyamatosan figyelemmel követi a forgalmat és képes 

bármelyik pillanatban közbeavatkozni. 

Minden terepen otthonosan 

Az új MINI John Cooper Works Countryman kiállása egyszerre magabiztos és 

kidolgozott, amellyel teljesítményét és sokoldalúságát nyomatékosítja. A 

karosszérián egymást érik a típus-specifikus stílusjegyek, a függőleges 

vonalvezetés pedig a modell szélesen terpesztő tartását hangsúlyozza. Az új, LED-

technológiás első fényszórók egyedülálló, JCW-stílusú kialakítása még egyedibb 

kiállást kölcsönöz a nóvumnak. Az új MINI John Cooper Works Countryman 

frontrészét továbbá a nyolcszögletű, újratervezett, magasfényű feketére fényezett 

hűtőrács és az ugyancsak újratervezett, háromszínű JCW embléma színesíti. 

Az újratervezett, Chili Red árnyalatú C-oszlopok stílusos kiképzése egyedi módon 

támasztja alá az elnyújtott tetőívet, miközben a karosszéria rövidebb 

kialakításának benyomását kelti. Az új MINI John Cooper Works Countryman 
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jármű-sziluettje a karosszéria megnövelt magassága és szélessége ellenére is agilis 

modell benyomását kelti. 

A kontrasztokban gazdag karosszéria a Legend Grey fényezési árnyalatban fejezi 

ki leginkább a modell sportosságát. Hátulnézetből a függőlegesen elrendezett 

lámpák egyedülálló, JCW-stílusú kialakítása zárja a karosszéria függőleges 

vonalvezetését és nyomatékosítja az újdonság atletikus kiállását. 

Minimalista utastér motorsportos génekkel 

Az új MINI John Cooper Works Countryman utasterét minimalista dizájn szerint 

álmodták meg a tervezők. A műszerfalat és az ajtókárpitokat egy felső és egy alsó 

részre osztották, a felső részen függőleges kilincsekkel és légbevezető 

rostélyokkal. Utóbbiak a tágas crossover utasterének nagyságát nyomatékosítják. 

A műszerfal, az ajtókárpitok és a prémium minőségű JCW sportülések vörös és 

fekete árnyalatai a MINI motorsportos örökségét hirdetik. A mérnökök a 

műszerfalat újrahasznosított poliészterből készült, kéttónusú textilből alkották 

meg. 

A nóvum utasterének hátsó része ugyancsak tágas és sokoldalú. A hátsó ülések 13 

centiméteres intervallumban csúsztathatók előre és hátra, amely így nagyobb 

lábteret vagy nagyobb csomagteret garantál. Lehajtott hátsó ülésekkel az 

alapesetben 460 liter térfogatú csomagtér 1450 literig bővíthető, ezáltal még a 

terjedelmes tárgyak is könnyedén elférnek benne. 

Minden korábbinál átfogóbb funkcionalitás a vezetés magával ragadó élményéért 

Az újratervezett kapcsolósor öt egyedi kialakítású kapcsolón keresztül teszi 

elérhetővé a vezetési funkciókat. Minden másnak a nagyfelbontású, kör alakú, 

központi OLED kijelző ad helyet. Az itt aktiválható MINI vezetési üzemmódok 

(MINI Experience Modes) a márkára jellemző vezetési élményt most először átfogó 

digitális és vizuális élménnyel párosítják. A Go-Kart vezetési üzemmód rendkívül 

intenzív stílusban hangsúlyozza ki az új MINI John Cooper Works Countryman 

sportos kvalitásait, a futómű-technológia agilitását és stabilitását is sportosra 

hangolva. Go-Kart üzemmódban a központi OLED kijelző mögötti MINI kivetítő az 

utasteret is a John Cooper Works által inspirált piros árnyalatba öltözteti, 

miközben a gázpedál érzékenysége és reakcióideje a sportos vezetési élményhez 

igazodik. 

A brit prémiummárka első teljes értékű, hangalapú asszisztensének köszönhetően 

az új MINI John Cooper Works Countryman számos funkciója, így többek között a 
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navigációs rendszer, a telefonálás és a szórakoztató tartalmak is hangutasításokkal 

vezérelhetők. A hangvezérelt interakció a kör alakú OLED kijelzőn is visszaköszön, 

grafikus elemekből, tipográfiából és avatárból álló animáció formájában. 

A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, valamint kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra 
vonatkozó adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 
globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint 
számolták ki, majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező 
értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB). 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2022. december 31-i 

összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 

vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 

fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
YouTube: https://www.youtube.com/MINI 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/mini.news 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup 
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